

Sveučilište u Zagrebu

Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu



Veljača/2009.
Broj 2/2009.



Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/.

Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

Zajednički sastanak Odbora za međunarodnu suradnju, prodekana za međunarodnu suradnju i kontakt osoba te ECTS koordinатора održan je 10. veljače 2009. na Sveučilištu u Zagrebu. Na dnevnom je redu bilo riječi o mobilnosti u akademskoj godini 2009./2010. budući da je Agencija za mobilnost i programe EU zajedno s MZOŠ objavila da će tijekom veljače 2009. biti potpisan sporazum između Agencije i EU o programima mobilnosti. U skladu s tim Europska komisija će raspisati natječaj za Erasmus Charter za sva hrvatska sveučilišta. Prema informacijama rok za podnošenje zahtjeva bit će 15. ožujka.

Sveučilište bi trebalo prikupiti podatke o mogućem broju studentskih, akademskih i administrativnih razmjena sa stranim partnerskim sveučilištima (samo iz 27 zemalja članica EU) i o tome obavijestiti Agenciju do 30. ožujka. Na osnovi toga će se Sveučilištu dodijeliti sredstva za razmjenu studenata, akademskog i administrativnog osoblja u ak.g. 2009./2010. Ova sredstva će pokriti samo odlazeće studente i osoblje.

Osim o mobilnosti u narednoj akademskoj godini, na sastanku se raspravljalo i o tekstu European Policy Statement i o University Erasmus Charteru.

Objavljen poziv za prijave prijedloga projekata u sklopu programa TEMPUS IV!

- ↪ Europska komisija objavila je poziv za prijave prijedloga projekata u sklopu programa Tempus IV na svojim web stranicama. Više informacija potražite na adresi: http://ec.europa.eu/education/programmes/tempus/call09_en.html. Poziv je otvoren do 28. travnja 2009. godine za združene projekte (Joint Projects) i projekte strukturalnih mjera (Structural Measures).
- ↪ Najvažnije izmjene u odnosu na prethodni poziv, na hrvatskom jeziku, možete naći na internetskim stranicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje, <http://www.azvo.hr/Default.aspx?art=515&sec=2>.
- ↪ TEMPUS Info dan povodom objave poziva za projekte održava se 16. veljače 2009. u 9 sati u Zagrebu, u Hotelu International. Koordinatorica Nacionalnog Tempus ureda Gordana Cukar izložiti će detalje novog poziva za projekte, dok će predstavnici hrvatske akademske zajednice prenijeti svoja iskustva s prijavom i provedbom TEMPUS projekata.

Potpisani sporazumi:

- ↪ Carlow University, Pittsburgh, SAD (www.carlow.edu) Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu potpisao je *Letter of Understanding for the Exchange of Scholars* s Carlow sveučilištem u Pittsburgu i suradnja će se početi odvijati razmjenom kraćih boravaka već u proljeće ove godine.

Raspisani su natječaji za stipendije za studentsku mobilnost u zimskom semestru akademske godine 2009./2010.:

- ↪ Stipendija **Sveučilišta u Uppsali** (<http://www.inter.uadm.uu.se/>). Rok za prijavu: 13. ožujka 2009.
- ↪ Raspisan je natječaj za stipendiju na **Sveučilištu Chuo** u Japanu. Rok istječe sredinom veljače.

Podrobnije obavijesti, odnosno cjelokupni tekstovi natječaja s popisom potrebnih dokumenata za prijavu nalaze se na: <http://international.unizg.hr>

Predstavljeni rezultati trogodišnjeg rada na projektu EQIBELT

Završnim javnim predstavljanjem rezultata, održanim u auli Rektorata Sveučilišta u Zagrebu u četvrtak, 22.1.2009., obilježen je kraj **Tempus projekta EQIBELT «Education Quality Improvement by E-learning Technology»**. Na ovoj su završnoj svečanosti predstavljena ostvarena postignuća i konkretni rezultati projekta koji je trajao nešto više od tri godine. Sveučilište u Zagrebu bilo je nositelj ovog velikog i važnog projekta kojega je u njegovo ime koordinirao Sveučilišni računski centar (Srce). U projektu je sudjelovalo osam uglednih europskih sveučilišta (iz Austrije, Belgije, Estonije, Finske, Portugala, Španjolske i Velike Britanije) s dugogodišnjom tradicijom u primjeni tehnologija e-učenja, te sveučilišta u Zagrebu, Rijeci i Dubrovniku, CARNet i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

Pozdravnu riječ održao je prof.dr.sc. Aleksa Bjeliš, rektor Sveučilišta u Zagrebu, aokupljenima se obratio i dr.sc. Radovan Fuchs, državni tajnik za visoko obrazovanje u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa. Osvrt na projekt, u ime hrvatskih članova konzorcija dao je mr.sc. Zoran Bekić, ravnatelj Srca i koordinator projekta, a u ime članova konzorcija iz Europske unije o pozitivnim iskustvima koje su europski sudionici imali sudjelujući u ovom projektu govorio je prof.dr.sc. Wim Van Petegem, direktor AVNet-a sa Sveučilišta u Leuvenu, Belgija.

U sklopu projekta EQIBRLT uspješno je realizirano niz aktivnosti s ciljem implementacije e-učenja na Sveučilištu u Zagrebu te na Sveučilištu u Zagrebu, te na sveučilištima u Rijeci i Dubrovniku, u cilju unaprjeđenja kvalitete sveučilišnog obrazovanja primjenom informacijskih i komunikacijskih tehnologija i tehnologija e-učenja. Strategija e-učenja, Ured za e-učenje Sveučilišta u Zagrebu, Centar za e-učenje Sveučilišnog računskog centra, središnji sveučilišni sustav za e-učenje Merlin samo su neki od rezultata koji su ostvareni na Sveučilištu u Zagrebu tijekom ovog projekta.

Profesorica dr.sc. Ljiljana Pinter, prorektorica za studije i upravljanje kvalitetom, iznijela je planove o daljnjoj implementaciji e-učenja na Sveučilištu u Zagrebu i naglasila važnost održivosti rezultata postignutih projektom te potvrdila namjeru Sveučilišta u Zagrebu za daljnja ulaganja u e učenje, kao nezaobilaznog alata za uspješnu implementaciju Bolonjskog procesa i unaprjeđenje kvalitete sveučilišnog obrazovanja.



Vijesti iz sveučilišnih mreža

Europska sveučilišna mreža za kontinuirano obrazovanje (European University Continuing Education Network—EUCEN) organizira konferenciju pod nazivom *Transforming the university into a lifelong learning university* u Leuvenu (Belgija) od 26.-28. žujka 2009. Više na: <http://www.uclouvain.be/242847>.

Na sastanku Vijeća Europske udruge sveučilišta (EUA-European University Association) održanog 15.1.2009. u Bruxellesu prihvaćen je radni program za sljedeću godinu i obuhvaća ova područja: *Bologna Process and building the European Higher Education Area; Research & Innovation; Quality enhancement, Internationalisation of European higher education and research, Governance—autonomy, accountability and funding*. Više na: <http://www.eua.be>

Ured za međunarodnu suradnju

Sveučilišta u Zagrebu

Trg m. Tita 14

HR-10000 Zagreb

E-mail: iro@unizg.hr

URL: http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja

Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.
Tereza Begović, dipl. polit.
Renata Hranjec, prof.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščurić, prof.
Ivana Žganjar, prof.

Lektura: Lidija Cvikić, prof.